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Lp= Larghezza pannello
Hp= Altezza pannello

Sp / Spv= Spessore pannello
HS1 /HLT /HF1 /HT1 /HS2 /HL2 / HF2
NB: tutte le altezze si riferiscono all'utilizzo

Itezza fissaggi parete
iti lunghezza 30 mm date in dotazione.

LP= Anchura panel
Hp= Altura panel
Sp / Spv= Espesor panel
HS1 /HL1 /HF1 /HT1/HS2 / HL2 / HF2= Altura fijackp pared
33 NOTA: todas las alturas se consideran tomadas usando 10§ tornillos de 30 mm de
largo en dotacion.

Lp= Tirblattbreite

05 Hp= Tiirblatthohe

Sp / Spv= Tiirblattdicke

HS1/HL1 /HF1 /HT1/HS2 / HL2 / HF2= Wandbefestigungshdhen
— — P.S. alle Hohen beziehen sich auf den Gebrauch der Schrauben Lange

14 mitgeliefert wurden.

Lp= Door leaf width
Hp= Door leaf height
30.5 Sp / Spv= Panel thickness
HS1/HL1 /HF1 /HT1/HS2 / HL2 / HF2= Wall fixing heights
N.B. all heights are referred to the use of screws having 30 mm length included in the kit.

<
33 432

18 {10
|
28

42

+21\ P U
+41\ _2‘ll S -

28
==
327

32

294
32.7

7.3

60
63.3
60

+41‘
4 ‘l,

32-(3p/2) T 275-(Sp/2)

25

120

25

Hp + 81
IS
il

87 Lp= Largeur vantail
Hp= Hauteur vantail
Sp / Spv= Epaisseur vantail
Sp HS1/HL1 /HF1 /HT1 /HS2 / HL2 / HF2= Hauteur fixation parois
NB: toutes les hauteurs se référent & I'utilisation des vis de 30 mm fournies dans
- I'emballage.

7(10) Lp= Deurbreedte
Hp= Deurhoogte
Sp / Spv= Paneel dikte
ﬁ HS1 /HL1 /HF1 /HT1/HS2 /HL2 / HF2= Hoogte muurbevestiging
N.B. Voor alle hoogtes wordt aangeraden om schroeflengte 30 mm te gebruiken die
meegeleverd worden in de kit.

&
Hp + 54
S
6.3

HL2

(2]
=

HF2
Hp

Hp

7(10) | 7(10)

20

10

10| 20

10 20

1
-

L \
i i I

Lp= WwpuHa nanenu

Hp= BbicoTa naHenv

Sp / Spv=TonwmHa naxenv

HS1/HL1/HF1/HT1/HS2/HL2 / HF2 = BbicoTa thukcauum cTeHsl

PS. : BCe pasmiepb! BbICOTbI MOAPa3yMEBAIOT UCMONb30BaHVE BIHTOB AMMHHOA 30 MM,
HaXoALLWMXCA B Habope.
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lllustrazioni, fotografie, disegni e dati tecnici, prestazioni, essenze e colori hanno valore puramente indicativo e non sono vincolanti per noi. Deviazioni 0 scostamenti non potranno costituire ragioni per la non accettazione della merce o essere motivo per reclami. Tutti\ mode\li posgono subjre senza preavviso variazioni nelle sezioni, nella struttura e nel disegno.

llustraciones, fotografias, disefio y datos técnicos, prestaciones, esencias y colores son valores puramente indicativos y no son vinculantes para nosotros. Las "modificaciones" no son razon para la no aceptacion de los productos o $er motivo de \juejas. Todos los moyelos pyeder\estar sulgtos a cambios sin previo aviso en las secciones, en la estructura y en el disefio.

Abbildungen, Fotos, Zeichnungen und techische Daten, Fraben und Farbessenzen die in diesem Katalog angefiinrt werden sind rein indikativ und fiir uns unverbindlich. Anderungen und Abweichungen davon werden nicht als Grund fiir Nichentgegennahine der Ware oder fiir Reklaméionen,akzeptiext. Alle Modelle konnen unangekiindigt Verbesserungen oder leichte Anderungen und den Sektionen und Zeichnungen erfahren.
The illustrations, photos, images and technical data, features and colours of the catalogue are purely indicative and are not binding for us. The deviations cannot create any reasons for not accepting the goods or cause claims. All the\models can b altered, improved orlightlmodified in the{r sections, structure or drawing without any previous notification.

Les illustrations, les photographies, les dessins et les données techniques, les prestations, les couleurs reportées sur ce catalogue ont une simple valeur indicative et ne sont pas astreignants pour nous. Des Interprétations ou des jugements persorinels ne pourront pas cgnstitugr une Yaison poyr la non acceptation de la marchandise ou méme étre un motif de réclamation. Tous les modéles présentés peuvent subir
sans préavis une amélioration ou une Iégere variation dans les sections, dans la structure ou méme dans le dessin.
De illustraties, foto's, afbeeldingen en technische gegevens, kenmerken en kleuren van de catalogus zijn louter indicatief en niet bindend voor ons. Afwijkingen kunnen geen reden zijn om de goederen niet te accepteren of claims in telstellen. Alle mydellen kunnen zonder Jporafg§ande

nnisge\ng worden gewijzigd, verbeterd of licht gewijzigd in hun secties, structuur of tekening
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TKKZMTECO00600 - 10_2022




SYSTEM 0500/60/80/12

Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instr

www.kronakoblenz.com

0506

sio

tions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - IHCTpyKUMW MO MOHTaXxy

PAT-PENDING

N
z
w
-
o
o
X
<
=z
o
o
b4

>200 <350 3335
395| +4
Spv+17 200 ™
b 3
N
= ©® ® ©|8
o Y]
~
I [aN]
\
L1 Spv.
A - — o~ | ]
[ts)
. : ——1 | STANDARD NO SAFETY HOLES
ptional: Anta Doppia - Opcional: Hoja Doble /\ 00 /\
xtra: Zweifligelige Tiir - Optional: Double Door ‘ g70 ;05 (g\M
U option : Vantail Double - Optioneel: Dubbele Vieugel — —
035 daKynbTaTMBHO: [JB0iiHas CTBOPKA N N[ \d"}\ »@/ Nl
T min.100 min.100
=
NB: tutte le altezze si riferiscono all'utiliz2q di viti lunghezza 40 ate in dotazione. = — = — — — =
NOTA: todlas las alturas se consideran tomagas usando los tornillos de 40 mm.de largo en dotacion. A ‘ & 5 X@L/TZ( O O
X Q
P.S. alle Hohen beziehen sich auf den Gebraugh der Schrauben Lange 40 mm, die mitysii @9‘1} @/@/ = ‘
N.B. all heights are referred to the use of screw§ having 40 mm length included in the kit. 1 50 20 ‘
NB: toutes les hauteurs se réferent a I'utilisation dgs vis de 40 mm fournies dans I'emballage. L e
N.B. Voor alle hoogtes wordt aangeraden om schroeflengte 40 mm te gebruiken die meegeleverd word Lpv
PS. : Bce pasmepbl BbICOTbI M0APA3yMEBAIOT UCMIOMR30BaHINE BUHTOB ANMHHON 40 MM, HaxOZALMXCA B HaGope.
ﬁ g 61.5
+5--5
58 : <2y
» 2 3 90 59 33 33 432
2 432 33 e 3
T 32
- 05 20 2 ™ x
— 3 © 3 = L E - — g «©
AR g — xR 5 L N L
59 59 =] N K 3] 159 @ 1‘ @ > S N -Q‘L o) i @
= — o3 = L £ L
-‘ et ol ] Chay © st = @ —‘ 4 = 3 = 32 Lor5 ,\+4T
~ ~ = 1 = 4 Al = T «~ —|-4 t — — b2/ =l t
o o
| [sor A + b = Rl I I WA ‘ 3 30 1 S
) -4 o .5 4
o \L 3 o - -4 o | + o o +
rel o + [re) l: o | o o N~ eI ©
| I HE i = 1= s [ SO A Iz
+ + =] © sl
{ i o= 2 = 2 { || | { g o SV +17 d | e = |
54 R g Spy+1 = Spv+17 - 55 oz - - s Spv+17 i Spv + 17
o = g S Sp s = ST T o 2 2 5 e
7 [ 29 ES I 29 72 7 2 & ] ] N
: - [ o g
- - T Lo
i =l i=ls| | 3 53 =
B = s = = = 2
U 2
> 200 < 350 1335
NB: tutte le altezze si riferiscono all utilizzo di viti
451 +3 lunghezza 35 mm date in dotazione.
@ | &2 NOTA: todas las alturas se consideran tomadas
o~ usando los tornillos de 35 mm de largo en
\ dotacion.
Lp \ 19.6 PS. alle Hohen beziehen sich auf den Gebrauch
—— der Schrauben L&nge 35 mm, die mitgeliefert
. — wurden.
K2
o — N.B. all heights are referred to the use of screws
having 35 mm length included in the kit.
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NB: toutes les hauteurs se référent & I'utilisation
VERTICAL ADJUSTMENT des vis de 35 mm fournies dans I'emballage.
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*Luci ottimali consigliate *Empfohlener optimaler Zwischenraum

*Luz 6ptima recomendada *Suggested minimum gap

*Lumiéres optimales conseillées
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SYSTEM 0500/80/120

Sistema scorrevole per porte in legno
Sistema corredero para puertas de madera
Systéme coulissant pour portes en bois

NV

KIT ar. 05003

Carrello di scorrimento 80/120kg
Carro de deslizamiento 80/120kg

%

Pat-Pending

80 kg
120 kg

v

min. 25 mm

L]
) 1 (

min. 27 mm
max 37 mm

*Ricambi - *Repuestos - *Echanges

Art. 0500/52

Carrello di scorrimento 80/120kg

Carro de deslizamiento 80/120kg

Chariot de coulissement 80/120 kg 2 pes
Art. 0500/55

Staffa doppia entrata %

ancoraggio porta

Pletina de doble entrada 2 pcs

de anclaje a puerta
Support d'ancrage porte
a double entrée

Art. 0500/54

Vite supporto carrello
Tornillo de soporte carro
Vis de support du chariot

2 pcs

Accessori compatibili - Accesorios compatibles
Accessoires compatibles

Art. 0500/1 m 6
Art. 0500/180 m1,8
Art. 0500/200 m 2
Art. 0500/240 m 2,4
Art. 0500/300 m 3
Art. 0500/400 m 4

Binario in alluminio

forato e anodizzato 50/80kg
Guia en aluminio

perforada y anodizada 50/80kg
Rail en aluminium

anodisé et perforé 50/80kg

**Art. 0500 F200 m 2
**Art, 0500 F300 m 3
**Art. 0500 F400 m4
Fissaggio a parete 50/80kg
Fijacion a pared 50/80 kg
Fixation a la cloison 50/80 kg

**Art, 0500 F 10 m 6
**Art. 0500 F 10 300 m 3
Fissaggio a parete 120kg
Fijacion a pared 120 kg
Fixation a la cloison 120 kg

Art. 0500/13

Guida inferiore regolabile
Guiador inferior regulable
Guide inférieur réglable

¢

1 pcs

Art. 0500/10 m 6
Art. 0500/10/300 m3
Binario in alluminio

forato e anodizzato 120kg
Guia en aluminio

perforada y anodizada 120kg
Rail en aluminium

anodisé et perforé 120kg

™~

**Art. 0500 M200 m 2
**Art. 0500 M 300 m 3
**Art. 0500 M 400 m4
Veletta di copertura media
Tapeta de cobertura media
Voilette de couverture Moyenne

Llave regulacion
Clé de réglage du profil

Chariot de coulissement 80/120 kg 2 pes
Staffa doppia entrata
ancoraggio porta \
Pletina de doble entrada 9
de anclaje a puerta pcs
Support d’ancrage porte
a double entrée
Vite supporto carrello
Tornillo de soporte carro *
Vis de support du chariot

2 pes
Guida inferiore regolabile e,
Guiador inferior regulable ‘
Guide inférieur réglable

1 pcs
Freno d’arresto -
Freno tope &
Frein de blocage [

2 pes
Chiave regolazione grano 1 pes
Llave regulacion freno
Clé de réglage du frein
Chiave regolazione 1 pes

Art. 0500/12
Freno d’arresto
Freno tope

Frein de blocage

Sy
h 1
2 pes

Art. 0500/4
Attacco laterale 50/80kg

Soporte de sujecion lateral 50/80 kg

Fixation latérale 50/80kg

&

Art. 0500/5
Attacco laterale 120kg

Soporte de sujecion lateral 120 kg

Fixation latérale 120kg

&

Art. 0500/61

Chiusura laterale binario @
Cierre lateral guia

Fermeture latérale rail 10 pcs
Art. 0500/63

Chiusura laterale veletta media
Cierre lateral tapeta media

Fermeture latérale voilette moyenne

*Gli articoli presenti nella tabella “Ricambi” sono ordinabili solo nelle quantita indicate.
**Non compatibile con articolo 0500/4 e 0500/5.
“Los articulos presentes en la tabla “Repuestos” se pueden pedir s6lo en las cantidades indicadas.
“*No compatible con articulos 0500/4 y 0500/5.

*Les accessoires présents dans le tableau “pieces de rechanges” sont vendus seulement dans les quantités indiquées.

**Non compatible avec I'article 0500/4 et 0500/5.




Soluzioni scorrevoli realizzabili

Soluciones correderas realizables

Solutions réalisables avec portes coulissantes
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